

ДЕТСКИЙ ЦЕНТР ТВОРЧЕСТВА В ПОДАРОК РАЙОНУ

ходило накануне празднования Дня Великой Победы, и это не раз подчеркивалось выступающими гостями. Ведь благодаря нашим ветеранам мы имеем

7 мая состоялась официальное открытие центра дополнительного образования детей в с. Белогорьск, построенного по инициативе и на средства семьи председателя Брянского землячества в Москве, Почетного гражданина Унечского района В.М. Тимошенко. Чтобы принять участие в этом торжественном мероприятии, приехали гости не только из Унечи, но и Брянска, Москвы. Среди них заместитель губернатора Брянской области А.Н. Макаров, начальник управления культуры Брянской области Н.А. Сомова, председатель Брянской организации Союза художников М.С. Решетнев, директор регионального департамента общего и профессионального образования В.Н. Оборотов, глава Унечского района Н.Е. Горбатенко, глава администрации Унечского района А.П. Теплый, депутат Брянской областной Думы А.М. Владимиров, глава Унечи А.В. Головинский, глава Унечской городской администрации А.В. Постоялков, Почетный гражданин Унечского района В.Ф. Родоманов, представители казачества и многие другие.



Пусько. Затем по традиции у входа перерезали красную ленточку. Это право было предоставлено Н.А. Сомовой, В.Н. Оборотову, В.М. Тимошенко, А.П. Теплову. После все присутствующие были приглашены в актовый зал.

Слова поздравлений со столь необычным для села событием звучали от многих. Н.А. Сомова отметила, что в районе с открытием



В.Овсянников.

данного центра ещё более укрепится и без того созданная мощная база уч-

режденный культуры и образования. «На сегодня и в день», — сказала она, — здесь самое сильное отделение вокала, самая сильная художественная школа, об успехах которой уже знают и в ближнем, и в дальнем зарубежье. Нет сомнения, что детям в стенах этого учебного заведения захочется учиться только на «отлично» и отсюда выйдут немало талантов». На новоселье принято дарить подарки. Не обошлось без них и на сей раз. Гости вручали картины, книги, краски, кисти...

Со вкусом подобранный интерьер детского центра дополнительного образования располагает к творчеству, занятиям музыке и живописью. Здесь все предусмотрено для полноценных занятий — классы для танцев и ритмики, мастерская самоделкина, классы для рукоделия и рисования группы для дошкольников, есть даже душевая. Таким условиям могут позавидовать и городские ребята. К стати сказать, музыкальные инструменты В.М. Тимошенко выбирал самостоятельно, привлекая к



этому специалистов. В центр приобретены рояль и фортепьяно лучшей японской фирмы Yamaha (Ямаха). И когда преподаватель детской школы искусств Е.В.

счастье жить на своей земле, растить детей и делать все, чтобы будущие поколения не знали горя и лишений военных лет, послевоенной разрухи, чтобы



Подарок и поздравления от М.С. Решетнева.

Щипко тронула клавиши рояля и талантливо исполнила полонез Шопена, все присутствующие, без преувеличения, были очарованы звучанием инструмента. К стати сказать, для занятий музыкой В.М. Тимошенко приобретены и другие инструменты — гитара, баян.

В будущем на базе центра планируется проведение концертов для жителей с. Белогорьск и близлежащих сёл. Поскольку главными на этом торжестве все-таки были дети, то они и стали основными участниками праздничного концерта. Каждое выступление зрителей приветствовали дружными овациями.

Подарком для гостей стал полторачасовой концерт Народного артиста РФ Василия Овсянникова. Зал тепло встречал песни в его исполнении и многие из них пели все вместе. Большинство звучавших мелодий были военной тематики, ведь открытие центра про-

их детство было счастливым. Помня об этом, наш земляк В.М. Тимошенко никогда не остается в стороне от проблем и забот ветеранов, школьников, молодежи. Выступая перед собравшимися гостями, он сказал о своем решении подарить центр дополнительного образования району. Свою признательность за такой замечательный подарок В.М. Тимошенко выразили глава администрации района А.П. Теплый и начальник управления образования Ф.Н. Таранов.

Солнечная погода, хорошая музыка, приятное общение царили в этот день в селе Белогорьск. Верится, что этот центр, построенный с душой и любовью к своей малой родине, станет местом притяжения талантов, куда с большим желанием на уроки творчества будут вновь и вновь спешить ребята.

О. СОКОЛОВА.

ЦЕНТР дополнительного образования в селе в наши дни редкость. Сельские мальчики и девочки, как правило, ездят в районный центр на занятия в художественную, музыкальную и спортивную школы. Но, к сожалению, родители многих из них не могут позволить себе частые поездки в Унечу. А ведь нет ничего лучше для ребенка, когда он увлечен игрой на музыкальных инструментах, пенем или рисованием, а также имеет возможность развивать свои способности рядом с домом. Теперь для ребятшек села Белогорьск и близлежащих населенных пунктов Павловского поселения созданы замечательные условия для посещения кружков по интересам, которые ведут молодые, талантливые педагоги. Школьников из Писаревки, Павловки, Рассухи привозят сюда на автобусе.

Новое красивое и современное здание центра творчества расположено в удачном месте: стоит на пригорке и со всех сторон освещается солнцем. Строительство заняло меньше года. Свою работу центр начал ещё зимой, и едва он открылся, как большинство ребят поспешили пойти туда учиться. Занятия проводят лучшие

педагоги из школы искусств, ЦДТ, детской художественной школы имени Ю.И. Саханова: А.Л. Мысливченко, Н.В. Чистова, Н.В. Кулинчик, А.И. Дмитриева, Д.Б. Супрун, И.В. Полтарашка, Е.В. Клименко, психолог В.О. Жигалова, логопед Т.Я. Сафьянова.

Торжественное открытие началось с освещения центра дополнительного образования настоятелем Найденовского храма Андреем



Важно не то, что
Брянщина может сделать для тебя —
Важно то, что
ты можешь сделать для Брянщины!

15 мая — Международный день семьи

С ПРАЗДНИКОМ!

Дорогие друзья! Поздравляю всех с замечательным, светлым праздником — Международным днём семьи! Отрадно отметить, что сегодня семейным ценностям уделяется самое высокое внимание на государственном уровне и вся государственная социальная политика направлена на укрепление основ нашей семьи и семейных традиций.

Желаю всем крепкого здоровья, любви друг к другу, радости, оптимизма. Пусть наши дети растут в крепкой, любящей семье. А крепкая семья — это крепкое, сильное государство. С праздником!

С уважением,
депутат Государственной Думы ФС РФ,
Председатель Союза женщин России Е. ЛАХОВА.

15 мая отмечается Международный день семьи, утверждённый в 1993 г. Генеральной Ассамблеей ООН. Установление этого дня ставит целью обратить внимание общественности стран на многочисленные проблемы семьи. Семья, как основная ячейка общества, была и остаётся хранительницей человеческих ценностей, культуры и исторической преемственности поколений, фактором стабильности и развития. Благодаря семье крепнет и развивается государство, растёт благососто-

МОЯ СЕМЬЯ — МОЯ ГОРДОСТЬ

яние народа. С семьи начинается жизнь человека, здесь происходит формирование его как гражданина. Семья — источник любви, уважения, солидарности и привязанности, то, на чём строится любое цивилизованное общество, без чего не может существовать человек.

В канун праздника специалистами комплексного центра социального обслуживания населения Унечского района были вручены поощрительные открытки 20 многодетным семьям, дос-

тойно воспитывающим 4 и более детей. Всего у нас обслуживается более 700 семей, в том числе 303 многодетных семьи, 47 семей, где воспитывается 5 и более детей. В соответствии с постановлением Брянской областной Думы от 29.05.2003 г. № 3-954 16 матерей района награждены Почётным знаком Брянской области «Материнская слава».

Администрация ГБУ КЦСОН Унечского района поздравляет всех с праздником — Днём семьи.

Семья — основа государства.
Семья — основа жизни всей.
От одиночества лекарство
И остров преданных людей.
Семейного желаем счастья, свою любовь не растерять,
В семейной жизни настоящей
Добра и радости познать.
М. РОДНАЯ,
специалист ГБУ КЦСОН Унечского района.